
Onedlho budeme sláviť veľkonočné udalosti. Želáme vám nech blížiace sa sviatky nie sú 
len ďalšou návštevou preplnených obchodov, ale skutočným uvedomením si, že Ježiš nám 
svojou vykupiteľskou smrťou na kríži zabezpečil účasť na svojom veľkonočnom tajomstve. 

Tieto riadky vám píšeme ešte z Betlehema, počas návštevy Svätej Zeme, ktorú sme 
absolvovali s niektorými z vás počas prvého marcového týždňa. Návšteva týchto miest - 
Jeruzalema, Betlehema, Nazaretu, Kány Galillejskej, vrchu Tábor či rieky Jordán je pre 
veriaceho človeka skutočne obohacujúcim a hlbokým duchovným zážitkom. Práve tu sa 
uskutočnili udalosti, ktoré sú pre nás základným pilierom našej viery. Dej, ktorý nachádzame na 
stranách Svätého písma, sa odohrával práve tu. Navyše, historický vývoj udalostí spôsobil, že 
v tomto regióne sa stretáva niekoľko rôznych náboženstiev na jednom mieste, ktoré medzi 
sebou musia spolunažívať a vychádzať. Do Svätej Zeme sme priniesli naše ťarchy, trápenia, 
úzkosti, ale aj prosby a slová vďaky a vraciame sa domov plní Božej milosti a potrebnej sily do 
ďalších dní. Vyprosovali sme požehnanie pre nás samotných, naše rodiny, farské 
spoločenstvo a pre všetkých  Podkoničanov. V rámci putovania sme mali možnosť vypočuť si 
okrem vyčerpávajúceho výkladu aj krátke zamyslenia nášho sprievodcu vdp. Andreja 
Kalamena, farára z Devínskej Novej Vsi. Mnohé z nich sa týkali práve každodenných strastí a 
problémov, ktorými si prechádzame.

Pred pár dňami, v stredu 8. marca, sme si viac ako inokedy pripomínali prítomnosť vás, milé 
dievčatá, slečny a ženy. Dovoľte nám pri tejto príležitosti popriať vám veľa lásky, potrebných síl 
a milostí a zároveň nám dovoľte vyzdvihnúť vašu nenahraditeľnú úlohu. 

Milí spoluobčania, drahí farníci, 

marcové dni sú pre nás symbolom očakávania 
teplejších a čoraz dlhších jarných dní, no pre nás 
predovšetkým obdobím pôstneho stíšenia a 
rozjímania. Za sebou už máme takmer celú zimu - 
politicky a ekonomicky vyčerpávajúcu, no 
našťastie klimaticky pomerne zhovievavú. 
Doznievajú v nás spomienky na februárovú 
zabíjačku, ktorá po dvojročnej pauze aj napriek 
daždivému počasiu dopadla výborne. 

Martin Halaj, zástupca starostu obce
Martin Pečarka, správca farnosti 
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TERMÍNY ZBERU ODPADOV V OBCI

Pri peknom počasí na prelome  februára a marca začali občania 
s predstihom upratovať miestne cesty od posypového materiálu. 
Mnohí z vás si ho už aj "odpratali" a na okraji je veľa kôpok piesku, 
ktorý začneme odpratávať podľa dostupnosti našich pracovníkov 
(rozbiehajú sa teraz aj práce na rekonštrukcii školy, kde aj naši 
pracovníci realizujú viaceré práce) tak, aby sme do sviatkov Veľkej 
noci mali obec zametenú. 

ZAMETANIE CIEST PRED RODINNÝMI DOMAMI

CINTORÍNY PO ZIME

ZÁPIS DETÍ DO 1. ROČNÍKA ZŠ PODKONICE

Po roztopení snehu sa v plnej "sile" ukázali po zemi porozbíjané 
sviečky, porozhadzované kvetináče, kvety ale aj celé svietniky. 
Prosíme preto všetkých pozostalých, ktorí majú na cintorínoch 
hroby svojich blízkych občanov, aby, ak majú možnosť, pozbierali 
tieto odpady pri hroboch svojich zosnulých príbuzných, najmä však 
sklené črepiny, ktoré môžu byť nebezpečné pri pohybe po cintoríne 
ale aj pri neskoršom kosení trávy.

Oznamujeme rodičom, ktorí sa rozhodli zapísať svoje dieťa do 
1. ročníka Základnej školy v Podkoniciach, že zápis sa uskutoční 
v dňoch 3. až 4. apríla. Bude potrebné vyplniť elektronickú ..
prihlášku, ktorú nájdete spolu s ďalšími informáciami na webovej 
stránke školy https://zspodkonice.edupage.org . Rodičom 
ďakujeme za prejavenú dôveru .

2. Zber elektroodpadu sa uskutoční v dňoch od 13. marca do 
31. marca odovzdaním elektroodpadu do žltej búdky pri starom 
cintoríne pri družstve. Búdka bude dostupná nepretržite, 
ukladajte odpad prosíme od zadnej strany, tak sa zabezpečí miesto 
na uloženie odpadu pre všetkých. Odvoz zozbieraného odpadu je 
v pláne 3. apríla 2023.

1. Zber veľkorozmerných odpadov sa uskutoční v dňoch od 
20. marca do 31. marca, a to premiestňovaním veľkokapacitných 
kontajnerov na zaužívané miesta v obci. O mieste umiestnenia 
jednotlivých kontajnerov budeme informovať cestou obecného 
rozhlasu.
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Vedenie školy spoločne s vedením obce a zhotoviteľom robia opatrenia, ktoré zabezpečia 
bezpečné podmienky pre nerušenú prevádzku školy v maximálne možnom rozsahu. 
Samozrejme, v čase, keď sa budú vymieňať okná a búrať sklobetóny na schodiskách v škole, 
bude vedenie školy zabezpečovať alternatívnu výučbu dištančne alebo presunie výučbu do 
telocvične, aby rodičia nemuseli zostávať s deťmi doma. Odlišná bude situácia s deťmi z 
materskej škôlky, kde očakávame, že na istý počet dní bude musieť byť škôlka zatvorená a deti 
zostať doma.

REKONŠTRUKCIA OBJEKTU ZÁKLADNEJ ŠKOLY S MATERSKOU ŠKOLOU

So začiatkom mesiaca marec, po ukončení verejného 
obstarávania na zhotoviteľa stavebnej časti rekonštrukcie objektu 
Základnej školy s materskou školou a podpísaním zmlúv, začalo 
navážanie materiálu potrebného na samotnú rekonštrukciu na 
školský dvor. 

Práce sú naplánované tak, aby skončili do začiatku letných 
prázdnin, pretože Environmentálnym fondom máme presne 
definovaný termín ukončenia prác. Práce začnú na južnej fasáde 
školy a terase školy nad skladom štiepky.

Lešenie je pripravené, už len začať naostro. Z dôvodu 
bezpečnosti detí bol uzavretý školský dvor z južnej a východnej 
strany a uzavretý hlavný vchod do školy. Sprevádzkovaný bol 
severný vchod do školy, ktorý vedie žiakov priamo do šatne a 
vestibulu školy. Pre deti zostane prístupný školský dvor zo 
severnej a západnej strany školy, kde sú aj preliezky.

Chcem požiadať najmä deti, potom pedagógov, ale určite aj rodičov detí, aby túto situáciu 
chápali, aby sme spoločne prešli touto rekonštrukciou v porozumení. Aj touto formou chcem 
poprosiť rodičov, aby upozornili deti, aby nevstupovali do vyhradeného priestoru, kde budú 
prebiehať rekonštrukčné práce. Pedagógovia tak urobili a robia opakovane. Opatrenia v 
podobe úpravy vyučovacieho procesu budú prijímané plánovite, samozrejme pri takomto 
rozsahu rekonštrukcie objektu môžu aj pod vplyvom počasia vzniknúť situácie, na ktoré bude 
potrebné reagovať viac-menej okamžite.

Obmedzenia budú platiť aj pre verejnosť a návštevníkov zariadení lokalizovaných na 
školskom dvore. Bude potrebné rešpektovať zákaz vstupu do jednotlivých častí školského 
dvora a obmedzenie prevádzky ihriska a telocvične v čase, keď to bude potrebné. Urobíme 
maximálne všetko preto, aby prevádzka týchto zariadení nebola prerušená na viac ako 
nevyhnutnú dobu.

Veľmi dlho sme sa snažili zabezpečiť peniaze na takýto druh a rozsah rekonštrukcie školy a 
podarilo sa nám to koncom roka 2022. Veríme, že dotácia z Environmentálneho fondu nám 
pomôže zveľadiť podkonickú školu a napomôže zlepšiť parametre jej prevádzky z pohľadu 
šetrenia energií, ale aj zvýšeného komfortu pre deti, ich pedagógov a ostatných 
zamestnancov. Je to nutné nielen nateraz, ale najmä do budúcnosti. Od rekonštrukcie si 
sľubujeme veľa, najmä deti a ich pedagógovia už vedia oceniť zmenu tepelného komfortu, 
ktorá nastala v triedach po výmene okien, ktorá prebehla v roku 2019. Určite dokončená 
výmena všetkých okien, zrušenie sklobetónov v škole a v telocvični a ich náhrada oknami s 
trojsklom a komplexné zateplenie objektu 20 cm vatou budú ďalším krokom správnym smerom 
k lepším podmienkam pre podkonické det,  ale aj návštevníkov našej telocvične.

Ivan Barla, starosta obce

OBEC INFORMUJE
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V čase prebiehajúcej COVID pandémie prebehlo v Slovenskej republike v dňoch 1. júna 
2020 až 31. marca 2021 Sčítanie obyvateľov, domov a bytov. V týchto dňoch boli zverejnené a 
pre verejnosť sprístupnené výsledky, ktoré vzišli z procesu sčítania. Ku výsledkom za 
jednotlivé obce je možné dostať sa na web stránke www.scitanie.sk. Zadaním názvu obce v 
časti "Moja obec" sa dostanete k údajom zo sčítania pre jednotlivé obce. Vedľa uvádzame 
údaje pre našu obec, ktoré sú v druhom stĺpci pre porovnanie doplnené počtom zo sčítania v 
roku 2011. 

ČO SME ZISTILI ZO SČÍTANIA V ROKU 2021?

Dňa 24. februára v čase po pol štvrtej poobede bol občanmi spozorovaný požiar v priestore 
za budovou nákupného strediska v prístrešku pre odpady. Vďaka tejto pozornosti a rýchlej 
reakcii Janka Stacha a Andreja Barlu sa predišlo veľkým škodám, ktoré mohol požiar spôsobiť 
na hospodárskych budovách - humnách od Futusovcov až po Kubíkovcov. Samozrejme 
rýchlemu zahaseniu požiaru pomohla aj reakcia zamestnancov obecného úradu a neskôr 
niektorých členov DHZO. Príčina požiaru nebola objasnená, možnými príčinami sa javia 
nepozornosť pri narábaní s ohňom, možno popolom. Viniť niekoho je ťažké, bohužiaľ sa zo 
strany mládeže nedodržiava zákaz vstupu do priestoru za nákupným strediskom. Ďalšou 
prípadnou príčinou môže byť narábanie s otvoreným ohňom pri pálení obalov vo dvore za 
strediskom.

Pripomeňme si teda všetky obete vojen, tak naše podkonické, ako aj ostatné ukrajinské, 
ruské… prečo je ich tak veľa?

PRIPOMÍNAME SI V NAŠEJ OBCI

Obdobie vojny, ktoré prežívali v čase druhej svetovej vojny naši starí rodičia, možno 
prastarí rodičia bolo pre nás tak vzdialené, že hrôzy vojny sme poznali len z filmov a kníh. 
Bohužiaľ, pred viac ako rokom došlo k zmene mierovej reality na vojnovú, keď sa začatím vojny 
na na Ukrajine znovu rozhoreli boje na našej európskej pôde. Dennodenne vidíme a vnímame 
hrôzy vojny, kde trpia nielen vojaci v zákopoch, ale aj nevinní civilisti, najmä deti a starí ľudia. 
Utrpenie je veľmi bolestivé. Určite je rovnako bolestivé ako bolo bolestivé v čase druhej 
svetovej vojne, v ktorá priniesla veľa obetí aj z Podkoníc. Stačí sa pristaviť pri pamätníku pred 
obecným úradom alebo zájsť do Smolišťa, kde boli 11. marca 1945 zavraždení šiesti 
podkonickí chlapi, niektorí ešte chlapci. Táto udalosť sa stala iba necelé dva týždne - 12 dní 
pred tým, ako 23. marca 1945 našu obec oslobodila rumunská armáda. Verme a modlime sa za 
to, aby aj na Ukrajine nastal mier, veď len život v mieri je dôstojný a človeku prospešný.

Poučenie a opatrenia pre obec z tohto požiaru - je NUTNÉ zaškolenie pracovníkov 
obecného úradu do  obsluhy dostupnej hasičskej techniky a odovzdanie všetkých dostupných 
kľúčov ku technike na obecný úrad. Uvedené bude požadované, tak od vedenia DHZO, ako aj 
z úrovne okresných predstaviteľov hasičov. Toto opatrenie pomôže preklenúť dobu na príchod 
členov DHZO do obce a pripraviť techniku do času ich príchodu resp. príchodu "štátnych" 
hasičov. Realita je taká, že ani jeden zo súčasných hasičov nepracuje v obci. Načo nám bude 
nová hasičňa, ak zaparkovanú techniku nebude vedieť nikto obslúžiť a zostane pozamykané? 
Potom to nie je pomoc, ale len zbytočné železo a prepych pre obec! 

POŽIAR V OBCI
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2021 (2011)ÚDAJE O OBYVATEĽOCH

 Počet obyvateľov spolu:  914 862
·  z toho muži:  439 409
  z toho ženy:  475 453

Najpočetnejšie náboženské vyznania
 Rímskokatolícka cirkev v SR : 717  769
 Bez náboženského vyznania: 147    48
 Evanjelická cirkev AV v SR:  21 20 

 Hustota obyvateľstva:  32,1%
 Štátni občania:   909 
 Cudzinci:   4

Údaje o domoch

 Ekonomicky aktívni:  499

Údaje o bytoch
 Byty:       340 
 Byty v rodinných domoch:   318   
 Byty v bytových domoch:     13  
 Obecné byty:          1
 Priemerná podlahová plocha bytu (m2):  116,07
 Byty s vodovodom zo spoločného zdroja:  327

 Domy vo vlastníctve fyzickej osoby:     296
 Domy s vodovodnou prípojkou v dome z verejnej siete: 320
 Domy s plynovou prípojkou:     1
 Domy s prípojkou na kanalizačnú sieť:   305
 Obnovené domy:      213

Veková štruktúra
 0  14-roční:   122 112
   15  64-roční:   610 558
 65 a viac roční:   182 128
 Priemerný vek (roky):   43,73

 Domy:    328
 Rodinné domy:   317    
 Bytové domy:   2

Vzdelanie
 základné:   99 78
 stredoškolské:   520 542
    vysokoškolské:   202 114

Rodinný stav
 slobodný, slobodná:  362
 ženatý, vydatá:   431
 rozvedený, rozvedená:  50
 vdovec, vdova:   70

Ivan Barla
starosta obce
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„Čo január zameškal, to február doháňa.“

FEBRUÁR V ŠKOLE

Fašiangy sme v škole oslávili Veselým týždňom, v ktorom bol každý deň iný, ozvláštnený o 
určité dohodnuté pravidlá. V pondelok sme prišli rovno do školy v pyžamách, v utorok zas 
každý žiak aj škôlkar vytiahol zo skrine obľúbený džínsový materiál. Kreativita nepoznala 
hranice a tak sa u niektorých objavili aj ručne vyrobené doplnky z tohto najpoužívanejšieho 
materiálu- rifľoviny. V stredu sme popustili uzdu fantázii a vybláznili sme sa na účesoch. Štvrtok 
našu školu a škôlku obsadili piráti a pirátky v úžasných kostýmoch a maskách. Piatok sme 

Február je mesiacom, počas ktorého sa školský rok preklápa do svojej druhej polovice a 
zároveň, ku ktorému bezpochyby patrí aj fašiangové obdobie. V ľudovej piesni- “Fašiangy 
turíce, Veľká noc príde, kto nemá kožúška zima mu bude.” ..... sa spieva o zime a tento rok o ňu 
núdza veru nebola. Snehová perina potešila hlavne tých najmenších, a aj my sa tešíme, že 
sme sa tento rok mohli s našimi deťmi a žiakmi vyblázniť aj v snehu pri guľovaní, stavaní 
bunkrov, či sánkovaní za školou.

Fašiangové obdobie sme odštartovali zábavou pre dospelákov, všetkých z dediny alebo aj 
okolia, ktorí mali chuť sa zabaviť na Rodičovskej veselici. Tento rok sa konal, po nútenej 
kovidovej pauze, štvrtý ročník a organizačný tím sa aj teraz snažil pripraviť všetko k spokojnosti 
hostí. Ďakujeme všetkým za príjemnú atmosféru a dobrú náladu počas večera. Za výborné 
jedlo, muziku, šikovným gazdinkám za upečenie koláčov, všetkým, ktorí prispeli do tomboly 
alebo oslovili svojich priateľov a známych, aby sme cien mali čo najviac a boli pre Vás lákavé. 
Na niekoho šťastena sadla aj viackrát, niekto odišiel bez ceny, ale veríme, že adrenalín a 
napätie počas losovania cien nás ubezpečil v tom, že peniaze za lístky neboli investované 
márne. Po zaplatení všetkých poplatkov, ktoré si takáto akcia vyžaduje, putuje suma v hodnote 
506,72 € pre deti zo ZŠ s MŠ. Peniaze budú použité na nákup hračiek, výlet alebo iné účely po 
vzájomnej dohode pedagógov a Rady školy. 

...takto odpozorovali naši predkovia najkratší mesiac v roku. Tieto, ale aj mnoho iných 
pranostík sa zachovalo dodnes.

„Február biely, mrazivý, nádej na úrodu posilí.“

Veľká vďaka ešte raz všetkým, ktorí sa podieľali na prípravách a organizácii tejto akcie, 
predovšetkým Márii a Michalovi Donovalovcom, ktorí boli spolu so ZŠ s MŠ dôležitou 
organizačnou zložkou. 

Marec 2023
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zavŕšili veselý týždeň karnevalom, naše pozvanie do cirkusového sveta prijali princezné, 
kovboji, rytieri, ježibabky, zvieratá, ale aj auto, traktor, popcorn a všelijakí iní vzácni hostia. 
Čakali ich štyri stany, v ktorých bolo potrebné preukázať svoje schopnosti, pamäť, um, ale 
aj fyzické zdatnosti. Po zdolaní prekážok sme sa rozhýbali pri tanci a vyhodnotili 
najoriginálnejšie masky. 

V mesiaci február sa školáci tešili aj na vytúžené jarné prázdniny, zaslúžený oddych a čas 
na iné aktivity. Škôlka fungovala nepretržite ďalej a deti sa v nej venovali ďalším veselým 
aktivitám, ktoré ku obdobiu fašiangov patria. Zároveň sme usilovne pracovali a s radosťou Vám 
môžeme priniesť správu, že naša škola uspela v grantovom programe SPPravme to s 
projektom V ríši prírodnej mágie. Vďaka tomuto grantu sme pre žiakov mohli objednať 
mikroskopy, lupy, Petriho misky a rôzne iné pomôcky potrebné pre prírodovedné bádanie. 
Veríme, že aj vďaka tomuto projektu spestríme žiakom vyučovanie, prinesieme opäť nové 
poznatky a pritiahneme ich k prírodovedným predmetom. 

Kolektív ZŠ s MŠ
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FARSKÉ OKIENKO

Milí farníci,

niekedy sa zastavíme v okamihoch života. Sledujeme, kde sme, kde sme boli a čo bude 
ďalej. My, tí starší, sa pozeráme ako našimi rukami prešla generácia a niektorým už aj dve 
generácie. Alebo, keď sa obzrieme, čo je za našimi životmi - mnoho rokov - 20, 30, 40. Každý 
rok, desaťročie má za sebou veľa tajomstiev. Tieto spomienky sú pre nás veľkou životnou 
udalosťou. Za tie roky sa veľa stalo. Je tam skrytých veľa bolestí i radostí. To je život, prináša 
všetko.

Ale nakoniec, najdôležitejšie v našom živote je 
kráčať k Bohu. Myslieť na to, že kráčame k 
večnosti. To je naša asi najdôležitejšia úloha. Sme 
putujúcou Cirkvou a tým sa aj spája naša túžba po 
Bohu. Cítite to, je taká stále nenaplnená. Ako 
povedal Augustín: „Pre seba si nás stvoril, ó, Pane, 
a nespokojné je naše srdce, kým nespočinie v 
tebe“. Aj žalm 42 hovorí: “Po Bohu žízni moja duša, 
po Bohu živom; kedyže už prídem k nemu a uzriem 
Božiu tvár?” Ako kresťania máme veľa možností, 
ktorými sa môžeme stále pokúšať približovať k 
Bohu. Modlitba, sviatosti, sv. omše. Všetko je náš 
čas pre Boha s Bohom. „Ježiš chce dávať dobré 
dary, a ty túžiš byť celý, telom aj dušou, darom pre 
Boha i ľudí.“

Teraz prežívame veľký pôst. Ježiš išiel na púšť. Bol tam 40 dní a nechal sa pokúšať 
diablom. Ideme kráčať na púšť s ním. Chceme sa hlbšie pozrieť na to, ako kráčal. Chceme sa 
mu podobať, chceme byť k nemu bližšie a bližšie. Chceme jeho život s ním prežívať. Je to naša 
túžba po Bohu. Je to silná ľudská túžba, lebo Boh je v našom vnútri a sme s ním spätí. Boh je 
presiaknutý našou bytosťou. Je to veľmi zázračné. Túžme po tajomstvách prežitých s Bohom.

Pôstne obdobie je jedno z týchto možností na priblíženie sa k Bohu. Začalo nám nedávno a 
asi všetky naše oči sa upierajú sem. Chceme sa stať obetou pre Boha a pre našich blízkych. 
Premýšľame, čo je tým, čím chcem, aby bol pre mňa pôst obetou? Je treba aj správne pochopiť 
čo „obeta“ v mojom živote má predstavovať. Niekedy s týmto slovom zaobchádzame tak trošku 
všedne, ako nám to príde. Ale moji milí, nie je to nevypočuté, Ježiš na to hladí skutočne 
detailne. Obetovať je vzdať sa niečoho svojho. Niečo zo seba dať, ukrátiť seba. Aj vo sv. omši 
sa modlíme: „buďme ustavičnou obetou“. Znie to dosť náročne. Ako mám byť ustavičnou 
obetou? Keď si predstavím celý svoj deň, ako ho prežívam viem nájsť veľa detailov, kde som 
bol obetou. Napríklad : nechal som niekoho iba rozprávať, nesnažil som mu radiť, len som 
počúval, prihovoril som sa niekomu, keď som ho videl v zármutku, usmial som sa a poprial som 
pekný deň aj keď mi bolo na nič, niekoho som pohladil, objal, otvoril niekomu dvere.... Je toho 
mnoho, čo robíme počas dňa a ani si neuvedomujeme, že sme obetou, berieme zo seba, zo 
svojho komfortu. Vždy, aj keď sa s niečím trápim, si dám otázku: “Čo by robil Ježiš?”  A Ježiš si 
tiež iba žil svoj deň a pomohol, keď bolo treba. A preto aj my sa vlastne stávame podobnými 
Ježišovi. Nedosiahneme na zemi jeho dokonalosť, ale pripodobniť sa vieme.  

Martin Pečarka, správca farnosti

Marec 2023
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FOTOGALÉRIA

Marec 2023

Ďakujeme všetkým vám za účasť a vytvorenie výbornej atmosféry a prinášame vám pár 
záberov z podujatia.

FAŠIANGOVÁ SLÁVNOSŤ 2023 NA FOTKÁCH

Obec Podkonice v spolupráci s našimi folkloristami, hasičmi a za pomoci viacerých 
dobrovoľníkov, zorganizovala v sobotu 18.2.2023 už tradičnú gazdovskú zabíjačku. V 
programe na pódiu vystúpili so svojim fašiangovým pásmom domáci folkloristi z FSk Vysoká a 
taktiež Šikovná muzika Paľa Majeríka. Po skončení všetkým do skoku vyhrával DJ Shuffle. 

Foto: Pavel Pitoňák a Jaroslav Kostúr ml.
Viac fotografií nájdete na www.podkonice.sk alebo obecnom facebooku
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HISTORICKÉ OKIENKO

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

55 rokov
Jozef Slobodník

86 rokov
Jozef Turčan

92 rokov
Jozefína Slobodníková 

50 rokov
Monika Očenášová

70 rokov
Margita Valentová

Narodili sa Nela Pavlíková
Matej Zázrivec

V redakcii Podkonického spravodaja sa budeme aj naďalej tešiť vašim fotkám z minulosti. 
Môžete sa s nimi zastaviť na obecnom úrade alebo nám ich pošlite zoskenované, prípadne 
odfotené na mail redakcie: podkonicky.spravodaj@gmail.com. Ďakujeme.

Kresťanský dom (bývalá stará škola) v minulosti
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Všetky uznesenia (50 - 52) podpísal:

ZA:  5 - M. Barla, M. Čunderlík, M. Halaj, P. Hlinka,  J. Kostúr

- umelé hniezda pre belorítky

a určuje za zapisovateľa zápisnice: Jana Gregorová a uznesení: Jaroslav Kostúr.

Zdržal sa:  0

- porušená izolácia kunami nad telocvičňou a šatňami
- iné nutné - odkvapový systém.

PROTI: 0   

Zdržal sa:  0

  

OZ Podkonice schvaľuje realizáciu nasledovných prác, ktoré budú kryté z rozpočtu obce:
- výstavba konštrukcie terasy s jej kotvením do múrov školy stien, ktoré budú 

zateplované

ZA:  5 - M. Barla, M. Čunderlík, M. Halaj, P. Hlinka,  J. Kostúr

V Podkoniciach 27.2.2023

Uznesenie č. 52 / 2023                                    5:0:0

Uznesenie č. 50 / 2023                                    5:0:0

PROTI: 0   

  

Obecné zastupiteľstvo Obce Podkonice (ďalej OZ Podkonice) schvaľuje predložený návrh 
programu Obecného zastupiteľstva na deň 27.2.2023.

ZA:  5 - M. Barla, M. Čunderlík, M. Halaj, P. Hlinka,  J. Kostúr

- okná na garsónke, balkónové dvere pred bytom a vstupné vnútorné dvere do 
materskej škôlky 

Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 51 / 2023                                    5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje overovateľov zápisnice: Martin Halaj a Miroslav Čunderlík,

PROTI: 0   

schvaľuje návrhovú komisiu v zložení predseda: Jaroslav Kostúr a člen: Michal Barla

JUDr., Ing. Ivan Barla, starosta obce

Prítomní poslanci: 5 -  Michal Barla, Ing. Miroslav Čunderlík, Mgr. Martin Halaj, Patrik Hlinka,          
Ing. Jaroslav Kostúr

Rokovania sa zúčastnilo 5 poslancov (uvedení sú vyššie). Pri každom uznesení nájdete 
hlasovanie poslancov a v prípade, že všetci prítomní hlasovali ZA prijatie návrhu, je pomer 
hlasov zapísaný ako 5:0:0 (ZA : PROTI : ZDRŽAL SA). Ak poslanci hlasovali rozdielne, alebo 
neboli všetci prítomní, je toto hlasovanie zapísané menovite pod konkrétnym uznesením.

UZNESENIA Obecného zastupiteľstva obce Podkonice konaného 27. februára 2023

ROKOVANIE ZASTUPITEĽSTVA
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FARSKÉ OZNAMY 13.3. - 9.4.2023

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

14.3.

16.3.

17.3.

18.3.

19.3.

15.3.

13.3.

18:00 - Sv. Jozefa, ženícha Panny Márie

féria

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - Zvestovanie Pána

5. PÔSTNA NEDEĽA

+ rodičia Mária, Rudolf, Jozefína, Anton 
a + z rodiny

 

Sv. omša nebude

+ Peter Barla

+ Štefan a Anna a súrodenci

+ Boris

18:00 - féria

féria

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

+ Mária a Matúš Burian

Sv. omša nebude
 

rodičia Kostúroví
+ rodičia Očenášoví, syn Miloslav, 

+ brat Ivan Vráb, manželka Božena
a syn Zdenko

+ Alžbeta a Ján Jamrich, 
Emília Barlová

+ rodičia Jana a Cyril Flaška

27.3.

28.3.

29.3.

30.3.

31.3.

2.4.

1.4.

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - ZELENÝ ŠTVRTOK

15:00 - PIATOK UTRPENIA PÁNA

19:30 - BIELA SOBOTA

+ manžel Ján 20 výr., brat Milan, 
Martinko, sestra Anna a rodičia

Za našich miništrantov, akolytov, organistov, 
lektorov, zboristov, kostolníkov, práčky, kvetinárky

Slávenie utrpenia a smrti Pána

Za všetkých dobrodincov na kostol a faru

17:00 - féria

féria

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

 

Sv. omša nebude

+ rodičia Ondrej a Vilma a deti

3.4.

9.4.

6.4.

4.4.

8.4.

5.4.

7.4.

23.3.

25.3.

22.3.

20.3.

21.3.

24.3.

26.3.

+ Vladimír Turčan a rodičia

+ Štefan Vjatrak, 3. výr.

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

+ Anna a Ján Kukučka a syn Ján

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

4. PÔSTNA NEDEĽA

PALMOVÁ (KVETNÁ) NEDEĽA

+ Anežka a Dominik Krétik a dcéra Eva

9:00
Za farnosť Za farnosť

9:00

9:00
Za farnosť Za farnosť

9:00

+ Anna Jamrichová

a za ostatných + z rod.
+ rodičia, st. rodičia

Marec 2023


